
 

 

 الوسط الحسابي للمناسيب هو 

  
 

 
∑
  

  
 

:∑
  

  
 هو مجموع مناسيب الأسعار لجميع السلع الداخلة في حساب الرقم القياسي. 

 
 الوسط الهندسي للمناسيب

ويكون الرقم  Rnوهكذا وللأخيرة  R2وللثانية  R1فيكون منسوب السعر للسلعة الأولى  Rلنفرض أن منسوب السعر 
 القياسي باستخدام الوسط الهندسي للمناسيب هو:

   √           
  

 مثال توضيحي

 منسوب السعر السعر السلعة
R 1/R 9002 9000 

 (4عمود ) P1( 3عمود ) Po( 2عمود ) (0عمود )
 0.006667 001011 3 2 كغم (1خبز ) 

 0.009167 011011 02 00 كغم(1دجاج )

 0.0088 003011 20 22 لتر(1زيت زيتون )

 0.00875 001021 11 30 قميص رجالي )عدد(

 0.033383 487.01   المجموع

 
 
 

 منسوب الأسعار باستخدام الوسط الحسابي =
 

  
 

 
              

 =منسوب الأسعار باستخدام الوسط الهندسي 
17.021  =   √                         

 
 

 

 الوسط ألتوافيقي للمناسيب =

   
 

∑
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 = 119.82 

 


